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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DO CURSO 
DE ENGENHARIA DE CIVIL DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e um, quarta-feira, às oito horas e trinta 1 

minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme 2 

estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se 3 

a Primeira Reunião Extraordinária Colegiado do Curso de Engenharia Civil do Conselho do Centro 4 

Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida pelo 5 

Coordenador do Curso de Engenharia de Civil, professor Wesley de Oliveira Santos. Estavam 6 

presentes os seguintes representantes: Adelson Menezes Lima, Matheus Fernandes de Araújo 7 

Silva e Marília Cavalcanti Santiago. Constatado o quórum a presidente da reunião saudou os 8 

conselheiros presentes e iniciou a reunião. Não houve solicitação de justificativas de ausências. 9 

O presidente colocou em apreciação a pauta composta por quatro pontos: Apreciação e 10 

deliberação sobre os projetos dos Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC), dos discentes do curso 11 

de Engenharia Civil para o semestre 2020.2; Apreciação e deliberação sobre o processo de 12 

solicitação de substituição do Estágio Supervisionado II (não obrigatório) pelo Estágio 13 

Supervisionado I (obrigatório), das discentes Maria Analine Ferreira e Pauliana Gomes da Silva; 14 

Apreciação e deliberação sobre o processo de solicitação de aproveitamento de vínculo 15 

empregatício como sendo o Estágio Supervisionado I (obrigatório), dos discentes João Vitor 16 

Alencar Rosa Ataíde, Heloísa Nascimento de Andrade e Thallysmara Roberta Freitas de Moura, 17 

conforme o Art. 20 e o seu parágrafo único da Resolução CONSEPE/UFERSA Nº 002/2019 e Outras 18 

ocorrências. Posto em votação a pauta foi aprovada por unanimidade sem alterações. Primeiro 19 

ponto Apreciação e deliberação sobre os projetos dos Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC), 20 

dos discentes do curso de Engenharia Civil para o semestre 2020.2. Os projetos não foram 21 

avaliados pela dificuldade de acesso aos documentos enviados junto ao e-mail de convocação. O 22 

presidente propôs que cada integrante do Colegiado fique com uma média de dois projetos para 23 

análise e deve remeter parecer ao coordenador do curso até o final do dia de amanhã. Em sendo 24 

favorável o coordenador fará a matrícula no referido componente curricular do tipo atividade. 25 

Fazendo constar na próxima reunião os projetos aprovados. Posto em votação foi aprovado por 26 

unanimidade a proposição. Segundo ponto Apreciação e deliberação sobre o processo de 27 

solicitação de substituição do Estágio Supervisionado II (não obrigatório) pelo Estágio 28 

Supervisionado I (obrigatório), das discentes Maria Analine Ferreira e Pauliana Gomes da Silva. 29 

Após as discussões ambos os processos foram aprovados por unanimidade condicionados a 30 

apresentação da declaração informando a carga horária de 180 horas e da carta de aceite do 31 

professor orientador. Terceiro ponto Apreciação e deliberação sobre o processo de solicitação 32 

de aproveitamento de vínculo empregatício como sendo o Estágio Supervisionado I (obrigatório), 33 

dos discentes João Vitor Alencar Rosa Ataíde, Heloísa Nascimento de Andrade e Thallysmara 34 

Roberta Freitas de Moura, conforme o Art. 20 e o seu parágrafo único da Resolução 35 

CONSEPE/UFERSA Nº 002/2019. Os processos foram votados separadamente. O processo do 36 
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discente João Vitor Alencar Rosa Ataíde, foi aprovado por unanimidade. O processo da discente 37 

Heloísa Nascimento de Andrade foi aprovado com um voto favorável e duas abstenções. O 38 

processo da discente Thallysmara Roberta Freitas de Moura foi aprovado com um voto favorável 39 

e duas abstenções. Todos os processos foram aprovados condicionados a formalização similar ao 40 

do Estágio Supervisionado I, indicação do orientador, esclarecimentos de carga horária mínima 41 

de 180 (cento e oitenta) horas cumprida e a defesa do relatório do Estágio. Quarto ponto Outras 42 

ocorrências. O professor Adelson Menezes Lima pontuou a necessidade premente de orientação 43 

relacionada a orientação aos discentes de cadastramento de assinatura digital para que se 44 

pudesse atender a legalidade de autenticação dos documentos digitais. O professor Matheus 45 

Fernandes de Araújo Silva pontua sua preocupação com a substituição do Estágio 46 

Supervisionado I, pela apresentação de vínculo empregatício. Tem percebido que o vínculo 47 

empregatício está ocorrendo no mesmo horário das aulas, e sendo isso um prejuízo à 48 

aprendizagem dos mesmos. Marília Cavalcanti Santiago pontua que também percebeu a 49 

ausência de alguns alunos em suas aulas e os demais alunos comentaram que os colegas ausentes 50 

estavam trabalhando. O presidente informa sobre o calendário de compras do Plano anual de 51 

contratação enviado pela Divisão de Compras, através do Memorando 010/2021. Nada mais 52 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 53 

dez horas e oito minutos, da qual eu, Maria Jucione da Silva Nasser, secretário(a) executivo(a), 54 

lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela 55 

Presidência, e pelos conselheiros presentes. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 56 

Aprovada em: 28 de maio de 2021. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 57 

PRESIDENTE:  ________________________________________________________________  58 

Adelson Menezes Lima _________________________________________________________  59 

Matheus Fernandes de Araújo Silva _______________________________________________  60 

Marília Cavalcanti Santiago  _____________________________________________________  61 

SECRETÁRIO (A) EXECUTIVO(A):  _________________________________________________  62 
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